

阅读提示

为隆重庆祝第四个“中国医师节”,大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的精神,树立随州卫生健康系统的良好形象,彰显大医精诚、医者仁心的精神风貌,着力营造尊医重卫的社会氛围,为建设神韵随州、健康随州作出新贡献,市卫生健康委、随州日报社联合推出纪念特刊——《与“随州医师奖”“随州好医生”“随州名医”“优秀医师”“优秀科主任”面对面》,本报今日刊登的是与曾都医院优秀医师面对面,敬请读者关注。

大医精诚写大爱 不忘初心医路行

——与曾都医院优秀医师面对面

随州医师奖

随州好医生



汪加宏,主任医师,曾都医院老年病科主任。从医30多年,立足老年患者多病共存、病情进展迅速等特点,把中医的辨证施治、个体化治疗理论应用于西医的精准医疗中,积极探索老年病多病共存、多病同治的治疗方案,建立了老年多系统器官功能不全的早期预警系统和预后评分系统,对每位入院患者进行全面的系统的评估,在老年相关性疾病诊疗方面,形成了明显的临床优势。



聂明,主任医师,曾都医院普外科主任。在国家核心、统计源期刊发表论文12篇,专著5部。在结直肠肿瘤、胃癌、脾脏疾病、胆总管结石、胆囊结石、成人疝、阑尾、胃穿孔的腹腔镜手术,以及颈动脉体瘤切除、颈动脉损伤修复、假性动脉瘤切除、动脉栓塞取栓等手术方面具有丰富的临床经验,其激光联合腔镜微创治疗重度下肢静脉曲张(老烂腿)技术属省内领先。



汪小春,副主任医师,曾都医院呼吸与危重症医学科主任。自参加工作以来,始终以病人为中心,坚持一切服务于患者,一切方便于患者,同患者建立起良好的关系,深受广大患者好评。擅长呼吸内科常见病及多发病的诊断与治疗,尤其对支气管哮喘、慢性阻塞性肺疾病、肺源性心脏病、肺栓塞、间质性肺炎等疾病都有独特的见解。

曾都名医生



胡春芹,副主任医师,曾都医院妇产科主任。从事妇产科临床工作33年,擅长于各类病理产科处理及危重症病人抢救、妇科肿瘤及不孕症的诊治及手术操作,尤其在恶性肿瘤根治术及宫腔镜、腹腔镜、阴式手术等微创手术方面有丰富的经验。在多种医学期刊发表论文20余篇,曾主持开展项目《中西三联药物保守治疗异位妊娠疗效观察》获随州市科技进步三等奖。



徐三军,主任医师,曾都医院骨科副主任。从事骨科专业近30年,在脊柱疾患诊治与手术、颈椎前路手术、四肢关节置换、髋关节置换、四肢创伤手术方面具有丰富的临床经验,是随州市首批高层次医疗卫生人才。2013年,作为医疗队长带队到新疆第五师八十一团职工医院开展援疆医疗工作,获得新疆维吾尔自治区“医疗先进个人”荣誉称号。



李洪斌,副主任医师,曾都医院神经内科主任。擅长脑梗死静脉溶栓、脑出血微创引流手术及帕金森病、周围神经病、痴呆、癫痫、眩晕及原发性头痛等神经系统疾病的诊治,在神经内科急危重症及疑难病例的诊治方面有非常丰富的临床经验。2020年,在抗击新冠肺炎疫情工作中,荣获“随州市抗击新冠肺炎疫情先进个人”“曾都区五一劳动奖章”。



金俊,主任医师,曾都医院精神心理科主任。从事精神卫生事业34年,擅长各类精神、心理障碍的诊疗,对精神心理障碍的疑难病,儿童青少年心理障碍、睡眠障碍的诊疗有较高造诣,先后开展了无抽搐电痉挛治疗技术、生物反馈治疗技术、脑波治疗技术、睡眠监测技术、重复经颅磁刺激技术、个体、团体心理治疗技术的临床应用疗效显著。在国家专业期刊发表论文23篇,编著专著2本,获得8项省、市科技进步奖。



李崎,副主任医师,曾都医院肾病内科主任。从事肾病、血液内科工作25年,率先在我市开展透析患者的规范化治疗,慢性肾脏病的一体化治疗,终末期肾病患者的临时及长期透析导管留置手术、自体动静脉内瘘手术、肾脏活检技术。在治疗贫血、血液病肿瘤、血小板及白细胞异常、凝血功能障碍等疾病方面具有较高造诣。



左军,副主任医师,曾都医院分院内科主任。长期从事心血管内科的诊治、教学、科研工作,历时20余年,在治疗顽固性高血压、严重心力衰竭及各种心律失常等方面具有独到的见解。先后在省级、国家级刊物上发表论文二十余篇;主编心血管专业学术专著3部;参编课题获随州市科技进步二等奖一项,三等奖一项;主持课题获得省级科技成果一项;参编医学院校教材一部。



邱峰,副主任医师,曾都医院急诊科主任。从事急诊急救工作20余年,擅长心脑血管疾病、创伤、中毒等危重症的急救,其《胰岛素强化治疗对继发性酮酸类患者胰岛β细胞功能的影响》获随州市科技成果,在SCI、国家核心期刊发表论文多篇。2020年抗击新冠肺炎疫情期间,因表现突出,受到省委组织部通报表彰,被湖北省红十字会授予“抗疫先进志愿者”称号。



余敏捷,副主任医师,曾都医院超声影像科主任。从事超声影像专业15年,擅长心脏、外周血管、腹部、浅表器官、妇科及胎儿产前系统超声检查及诊断,尤其在早孕期胎儿NT检查、中孕期胎儿系统筛查方面具有较高的诊断水平。在国家级刊物发表医学论文多篇,编著《实用医学影像诊断与鉴别诊断》等专著。



彭澎,主治医师,曾都医院康复医学科主任。从事临床工作10余年,擅长神经康复、骨科康复、疼痛康复的治疗,率先在随州地区开展吞咽障碍治疗与间歇经口至食管管饲(IOE)技术的综合运用,使众多患者获益。2014年代表随州市参加湖北省急救技能比赛,获得团体第一名。2020年获评“曾都区五一劳动奖章”“曾都好医生”。



刘艳艳,主治医师,曾都医院放射科主任。从事放射工作13年,擅长全身各系统疾病的影像学诊断及鉴别诊断,带领科室开展全身各部位动脉CT造影检查,为血管诊断提供全新的检测方式。负责开展的乳腺钼靶检查新技术,广泛应用于“两癌”筛查,并获得医院新技术新项目三等奖。2020年,放射科成功创建为“随州市重点专科”。



胡林,主治医师,曾都医院麻醉科副主任。医学硕士,从事临床麻醉专业15年,擅长硬膜外麻醉、硬膜联合麻醉、全身麻醉、神经阻滞等各种临床麻醉技术,在疑难危重患者特别是高龄合并基础疾病患者的麻醉方面积累了丰富的经验,对纤维镜软镜、硬镜在困难气道的应用有自己独特的见解。发表医学核心期刊优秀论文十余篇,多项新技术获市、县级科研立项。



谢柱,曾都医院重症医学科主治医师。从事重症医学及心血管内科专业近10年,擅长心脏电除颤+起搏、呼吸机、纤维支气管镜、心电图、气管插管、食道调搏、心脏起搏、中心静脉置管、CRRT的临床应用,对高血压、冠心病、心力衰竭、心律失常、心肌疾病、休克等疾病的诊治有丰富的临床经验。先后在国家级核心期刊发表学术论文多篇。

曾都好医生



邹少武,主治医师,曾都医院内分泌科(糖尿病专科)副主任。从事内分泌(糖尿病)专业20余年,擅长糖尿病各种急慢性并发症、甲状腺疾病、高尿酸血症、代谢综合征等诊断及治疗。在随州地区率先开展胰岛素测定,准确诊断各型糖尿病,采用中西医结合及国际先进的胰岛素泵治疗。在核心期刊发表多篇学术论文,获得市级科研成果奖1项。



邹智晶,主治医师,曾都医院功能科主任。从事临床消化内镜专业15年,在消化系统肿瘤的早期诊断和临床分期、内镜下黏膜切除术、胃肠道内镜下取异物、内镜下息肉圈套切除术及电灼术治疗、消化道大出血的规范化治疗和综合抢救、无痛胃肠镜检查等方面有较深造诣。在老年病人、小儿的消化内镜检查及异物取出方面积累了丰富的经验。



孔久玲,曾都医院神经内科副主任医师。从事神经内科专业工作10余年,擅长脑血管病、癫痫、帕金森病、周围神经疾病、头痛头晕、睡眠障碍、躯体化障碍等疾病的诊治,对神经危重症的抢救有丰富的临床经验。在《中国实用神经病学杂志》《中外医学研究》等核心期刊发表论文5篇。



胡克峰,曾都医院普外科主治医师。从事普外科专业10余年,率先在随州市开展腹腔镜成人疝无张力修补术(TAPP),尤其擅长胆囊结石、胆总管结石、急性胰腺炎、胃肠道恶性肿瘤等疾病的规范化治疗,对肛肠疾病也有独特的见解。发表国家级期刊论文3篇,参编著作3部。



徐华兵,曾都医院泌尿外科主治医师。从事泌尿外科专业15年,擅长泌尿系结石、泌尿系肿瘤、前列腺增生症等泌尿外科疾病的诊治,熟练掌握经尿道等离子前列腺电切术、经皮肾镜碎石术、输尿管镜手术等泌尿外科手术。在国家核心期刊发表多篇论文。



江艳广,曾都医院老年病科主治医师。从事老年病科临床工作10多年,具有扎实的理论基础,对老年病科急危重症有着丰富的临床经验,亚专业方向为内分泌和风湿免疫,尤其擅长糖尿病、甲状腺相关疾病、类风湿性关节炎、系统性红斑狼疮等疾病的诊断和治疗,发表了多篇学术论文,参编多部著作。



王兰兰,曾都医院感染性疾病科主治医师。擅长急性慢性病毒性肝炎、肝炎后肝硬化、非酒精性脂肪肝、酒精性肝病等肝脏疾病的规范诊治,以及其他消化系统疾病、感染性疾病的诊治。2020年在“百日整治”专项行动中被评为“突出个人”,2021年获得市红十字会急救救护师讲课大比武“一等奖”。



刘阳,曾都医院精神心理科主治医师。从事精神心理临床工作近10年,在常见精神疾病和心理障碍的诊疗方面有丰富的经验,擅长诊治抑郁症、焦虑症、睡眠障碍、器质性精神障碍、心理应激障碍以及精神分裂症等各种精神心理障碍的早期诊断与干预。先后荣获“湖北好人”“见义勇为先进个人”“荆楚楷模”等荣誉称号。



李宝,曾都医院中医外科主治医师。从事中医外科工作10余年,擅长运用中医药治疗各种中医外科疾病,如各种疮疡肿毒、疔疖、疝、丹毒等;善用中医内服外治联合治疗各种皮肤疾病,如蛇串疮、湿疹、带状疱疹;对各种慢性溃疡与创面疾病有独到的见解,如糖尿病足、褥疮、难愈性创面的治疗。在国家核心期刊发表学术论文多篇。



黄达,曾都医院门诊内科主治医师。从事内科及急诊工作12年,业务水平出色,工作认真负责,对高血压病的诊疗、中毒的救治有着丰富的临床经验,现为湖北省中毒与职业病联盟中毒急救救治专业委员会委员。在2020年抗击新冠肺炎疫情工作中表现突出,在抗疫一线加入中国共产党,被曾都区卫生健康局评为“2020年度卫生健康工作突出个人”。



王莉,曾都医院分院内科主治医师。从事内科临床诊疗工作13年,对呼吸系统疾病、老年慢性病如高血压、冠心病、糖尿病、脑梗塞等疾病有着丰富的临床经验。2018年12月获得武汉大学基础医学院生物医学工程研究生学位,取得全科医师合格证书。在省级、国家级刊物上发表论文多篇,参编大专教材一部。



孙晓漫,曾都医院感染性疾病科主治医师。从事感染性疾病救治工作10余年,在各种急、慢性病毒性肝炎,不明原因发热及其他各类病原导致的严重感染、休克、中毒性脑病等疾病治疗上积累了丰富的临床经验,特别是对急性肝炎诊治、重型肝炎、慢性肝炎抗病毒治疗、控制肝纤维化、上消化道大出血的抢救、结核病的诊治等方面有较深造诣。